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Tájékoztató  
 

a Rendészettudományi Kar 2026. évi tavaszi Intézményi Tudományos 
Diákköri Konferenciájának megrendezésével kapcsolatos tudnivalókról 

Tisztelt Hallgatók, Tisztelt Konzulensek, Tisztelt Zsűri, Tisztelt Érdeklődők! 

A 2026. évi tavaszi Intézményi Tudományos Diákköri Konferenciát 2026. március 31-
én jelenléti formában rendezzük. Az Oktatási és Tanulmányi Iroda által kiadott 
tájékoztató szerint a TDK napja „az összevonási hetes levelező munkarendű képzések 
kivételével kari oktatásmentes nap”. Az Intézményi Tudományos Diákköri konferencia 
napján a nappali munkarendű hallgatók feladata és kötelessége a rendezvényen való 
részvétel és annak figyelemmel kísérése.  

A Megnyitó ünnepség 

A konferencia megnyitó ünnepsége 2026. március 31-én 8.00 órakor kezdődik az 
Oktatási Központ (1083 Budapest, Üllői út 82.) Magyary Zoltán I. (500 fős) 
előadótermében. Kérjük, hogy a megnyitón és a tagozati üléseken minden nappalis 
munkarendű hallgató vegyen részt. A megnyitó napján 7.40 óráig érkezzen meg és 
foglalja el helyét a Ludovika Campus Oktatási Központ Magyary Zoltán I. 
előadóteremében. A látogatók és a konzulensek részére a tanterem első soraiban külön 
helyet tartunk fent.  

Az egyes tagozatok üléseinek elérhetősége 

A megnyitót követően a résztvevők a Ludeventen és a kari honlapon található tagozati 
beosztás szerint foglalják el a helyüket annak érdekében, hogy 09.00 órakor az 
előadások megkezdődhessenek. Kérjük a pályázókat, hogy a tagozati ülések zavartalan 
lebonyolítása érdekében előadásaikat adathordozón (pendrive) hozzák magukkal és a 
tagozati ülés megkezdése előtt másolják rá a teremben található számítógépre 
legkésőbb 8.50 óráig. 

A tagozati ülések helyszínei (regisztrációs linkek a tagozatok nevére kattintva, 
a megnyitó ünnepségre NEM kell regisztrálni):  
 

1. Közbiztonsági Tagozat – Oktatási Központ Magyary Zoltán (I.) előadó  
2. Bűnügyi Tudományok Tagozat – Oktatási Központ III. előadó 
3. Tűzvédelmi és Mentésirányítási Tagozat – Oktatási Központ IV. előadó  
4. Magánbiztonsági Tagozat – Oktatási Központ O-211 
5. Iparbiztonsági és Katasztrófavédelmi Műveleti Tagozat – Oktatási 

Központ O-412 
 

https://ludevent.uni-nke.hu/event/6144/
https://ludevent.uni-nke.hu/event/6143/
https://ludevent.uni-nke.hu/event/6145/
https://ludevent.uni-nke.hu/event/6147/
https://ludevent.uni-nke.hu/event/6146/
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A tagozati ülések megtartására szolgáló termek befogadóképessége véges és 
regisztrációhoz kötött! Azokat a vendégeket van lehetőségünk az adott terembe 
beengedni, akik abba a tagozatba regisztráltak. A maximális teremkapacitás elérése 
esetén kérjük, keressenek olyan termet, ahol kényelmesen le tudnak ülni.  

Program összefoglalva: 
 

2026. tavaszi Intézményi Tudományos Diákköri Konferencia Programja  
2026. március 31. 

08:00 – 08:30 Megnyitó ünnepség 
08.30 – 9.00  Kávészünet 
09:00 – 10:30 Tagozati ülések 
10:30 – 11:00 Kávészünet 
11:00 – 12:30 Tagozati ülések 
12:30 – 13:30 Ebédszünet 
13:30 –  Tagozati ülések / Zárt ülés  

 
Kérjük, legyenek pontosak, hogy időben kezdhessük a konferenciaüléseket. A 
dolgozatok címe alapján a program a kari honlapon is elérhető, teljes formátumban: 
Kari Honlap/Hallgatóknak/Tudományos diákkör/2026. évi tavaszi Intézményi 
Tudományos Diákköri Konferencia fül alatt.  
Minden hallgatónak 20 perc áll rendelkezésére, hogy megtartsa előadását, majd ezt 
követően a Zsűri 5 percben kérdéseket intézhet a pályázóhoz. A prezentációt követően, 
a Zsűri értékelése után van lehetőség az érdeklődők hozzászólásaira is.  
 
Az eredményhirdetés elérhetősége 

A 2026. évi tavaszi Intézményi Tudományos Diákköri Konferencia ünnepélyes 
eredményhirdetésére 2026. április 7-én 14.00 órakor kerül sor a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Oktatási Központ O-212-213 termében. 

Kérünk minden versenyző hallgatót és a konzulenseiket, hogy a záróünnepség 
helyszínén legkésőbb 13.50 óráig foglalják el helyüket.  

Öltözet 

Kérjük, hogy a tisztjelöltek évszaknak megfelelő, fehér inggel viselt szolgálati 
egyenruhában vegyenek részt a konferencián. Azok a hallgatók és versenyzők, akik nem 
rendelkeznek szolgálati egyenruhával, gyakorló öltözetben, vagy az alkalomhoz illő 
öltözékben vegyenek részt a rendezvényen.  

A versenyzőknek sok sikert, az érdeklődőknek pedig tartalmas konferenciát kívánunk! 

Budapest, 2026. március 13. 
     Tisztelettel: 

     
Dr. Fekete Márta s.k. 

a Kari Tudományos Diákköri Tanács 
elnöke 


